

国信办将在全国开展打击互联网传播淫秽色情及低俗信息专项行动

“色情营销”及低俗炒作是打击重点

□据 新华网

从1月28日起至全国两会结束,国家互联网信息办公室将按照“重拳出击、依法处理、打出影响、打出声势、打出效果”的要求,在全国开展打击互联网传播淫秽色情及低俗信息专项行动,对包括移动互联网在内的网上淫秽色情及低俗信息进行一次全面清理,依法严厉查处违法违规行为,营造良好的网络文化环境与祥和的新春节日氛围。

重点打击“色情营销”及低俗炒作行为

据介绍,本次专项行动将重点打击“色情营销”以及低俗炒作行为。为淫秽色情网站发布广告和提供链接、利用淫秽色情和低俗弹窗吸引眼球、利用移动客户端及手机WAP页面传播淫秽色情和低俗信息等均在重点打击之列。

由于寒假期间青少年使用网络的频率、时间大大增加,专项行动还特别加强对青少年经常使用、易出问题的在线视频播放软件、网络硬盘、网络资源下载工具等网络应用的管理。

新闻网站和主要商业网站要树立正确办网导向

国家互联网信息办公室要求,新闻网站和主要商业网站要树立正确办网导向,严格管理网站首页和新闻首页以及娱乐、健康、体育、游戏等栏目,不得推荐所谓“AV女星”“色诱”“偷拍”“走光”等低俗图文信息,不得故意制作格调低俗、哗众取宠的标题博取眼球。

搜索引擎网站要切实承担社会责任,立即进行整改,将境外淫秽色情网站纳入禁搜“黑名单”,及时清理淫秽色情图片、文字信息。

各举报中心将积极受理并核查网民举报

国家互联网信息办公室强调,对传播淫秽色情及低俗信息的行为要依法依规从严惩处,决不姑息。

互联网违法和不良信息举报中心及各级举报中心将积极受理并核查网民举报。网民可以通过登录举报中心网站(<http://net.china.com.cn/>)、拨打举报电话12377、发送电子邮件至jubao@china.org.cn等方式进行举报。

“都是公务系统的,就不要相互为难了吧” 公务员夫妻违停且对抗警察,纪委约谈其领导



彭某(画圈处)与民警争执 (网络图片)

□据 新华网

“我们夫妻俩都是公务员,你也是公务系统的,就不要相互为难了吧。”

近日,在福建省泉州市宝洲街万达广场段,一名女子因其丈夫违停,面对警方执法,几次三番语出惊人。

怕老婆找不到,竟然违停堵路

万达广场外的路面探头和处警民警的执法记录仪,记录了这出闹剧。

25日18时39分,一辆丰田轿车停在万达广场外,占据往泉州大桥方向的最右侧车道。

泉秀派出所一组巡逻协勤赶来,询问得知,轿车里的男子在等正购物的老婆。19时19分,一名女子提着购物袋,从万达广场走出,径直来到车边。

协勤经一番沟通,得知女子姓彭,她通知丈夫王某驾车来接,而王某因和老婆联系不上,就一直将车停在路边。

为何不能开到停车场或别的地方等候?“我怕走开后,她找不到地方。”王某事后在派出所如此解释。

因多次被警告仍继续违停,协勤小陈示意要查看证件。但王某只拿出了行驶证,夫妻二人都称未带驾驶证。

“我们夫妻俩都是公务员,你也是公务系统的,就不要相互为难了吧?”彭某语出惊人。

16名民警出动,副所长苦劝40分钟

当日20时许,泉秀派出所余副所长赶到现场。但他苦劝40分钟,彭某仍拒不配合民警执法,坚持要把车开走。

其间,彭某再次语出惊人:“你们警车可以停,为什么我的车不能停!你们不能动我的车!我要叫律师!”

此时,民警要稳住和劝说彭某,还

要疏导现场交通,泉秀派出所抽调的值班民警多达16名。

当日20时35分,拖车抵达,彭某仍不愿配合。直到当日20时50分,车才被拖走。王某则被带到泉秀派出所。民警查证,违停的男子王某及其妻彭某,二人都是31岁,都是晋江市的公务员。

晋江市纪委通报,当事人被效能告诫

在派出所,民警查询得知,彭某为福州籍,和王某都有驾驶证。但宝洲街万达广场段因车流量极大,路面仅允许出租车即停即走,不允许私家车停车。因此,王某和彭某二人涉嫌违停、未携带机动车驾驶证驾车和妨碍公务三项违法行为。

按规定,违停可处罚款、扣分,不带驾驶证还可处扣车,而妨碍公务严重者可处行政拘留。余副所长表示,鉴于其认错态度好,先作警告处理,暂

不追究其他责任。

27日,晋江市纪律检查委员会、晋江市监察局发布对此事的通报。经查,公务员夫妻所在单位分别为晋江市食品药品监督管理局、晋江市工商局。市纪委领导已约谈这两个单位的主要领导,要求对当事人进行严肃处理。

晋江市食品药品监督管理局、晋江市工商局分别对两名当事人的行为作进一步调查,并依照相关规定对两名当事人分别给予效能告诫处理。



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。